
 في مادة ثانيالالثلاثي فرض  الشهيد:علي شخشوخ.برج الغدير
 ياجالعلوم الفيزيائية والتكنولو

 دقٌقة 54المدة: 

 مستوى السنة الأولى متوسط
 0201ـ0220

   :ن(80)وضعية الثانيةال

لجسن حسب كل حالت هع اعطاء أهثلت  بُبٍام الوادَت الوىجىدة ونوىرجها الحأ(_تلخُصا للحالاث الفُضَائُت لوختلف الأجس

 التالٍ:لأستار هن التلاهُز اكوال الجذول عن كل حالت طلب اهادٌ 

لوختلف  الحالت الفُضَائُت

 الأجسام الوادَت

 الحالت............................ الحالت............................ الحالت............................

 ............................. ................................ .......................... هثال عن كل حالت

 توثُل الجسن الوادٌ

 فٍ كل حالت 

 بالنوىرج الحبُبٍ

   

 

  أكمل الحدول بملا كل خانة بما ٌناسبها(_1

 التالٌة:ب(_الٌك التجربة البسٌطة الموضحة فً كل شكل من الأشكال 

 

 

 

 

 استنتج خاصٌة واحدة لكل حالة فٌزٌائٌة هو علٌها الجسم المادي فً كل تجربة,(_0

الوضعية الثانية)21ن(: فً طرٌق الرجوع من المدرسة الى لبٌت عثرت أمٌنة على قطعة حلً بدت لها تقلٌدٌة فأخذتها 

ٌدٌة تسمى "الدرق" وعند تسلٌمها لأمها أخبرتها أنها أداة تقل معها الى المنزل فً انتظار اٌجاد صاحبها اذي ضاعت منه

.وربما تكون من الفضة تستعملها العجائز كماسك لربط اللحاف التقلٌدي عند الكتفٌن   

 التً صنع منها هذا الحلً فاستغلت بعض أدوات أمها المطبخٌة محققة بعض القٌاساتأخذ الفضول أمٌنة الى اكتشاف المادة 

للقطعة فأكدت لأمها أن     ثم قامت بحساب الكتلة الحجمٌة    =6cm V     3الحجمو       =g 63m    المتمثلة فً الكتلة 

 الحلً فعلا من مادة الفضة
                                         لقٌاس كتلة الحلً؟ما هً الوسٌلة التً استعملتها أمٌنة  (1
 ما هً الوسٌلة التً استعملتها أمٌنة لقٌاس حجم الحلً؟ (0
 ؟مع توضٌح وحدتها وقاعدة حسابها للحلً   أحسب الكتلة الحجمٌة    (3
 كٌف تأكدت أمٌنة من أن الحلً من مادة الفضة؟ (5
 ء ضاع من شخص اخر؟ماهً النصٌحة التً توجهها لشخص عثر على شً (4

 السند

 

 

 ====بالتوفيق=========

 ذهب حدٌد فضة نحاس ألمنٌوم نوع المادة

الكتلة الحجمٌة 

(g /cm3)  

2,7 
g /cm3

 

8,9 
g /cm3

 

1204 
g /cm3

 

7 ,8 
g /cm3

 

19,3 
g /cm3

 

 

  

 

 

 

 

 كمية من الماء في أواني زجاجية متنوعة 

دفع مكبس حقنة مسدودة تختوي كمية 

 من الهواء
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 هتىسطت:الشهُذ.علٍ شخشىخ

 هتىسطالأولً الوستىي: السنت.    تصحيح نموذجي   بشج الغذَش             

0202..0202 

 

 صواوٌ .ع / الأستار: هباسكُت. ط

 

 .فرض الثلاثي الثاني مادة العلوم الفيزيائية والتكنولوجيا.

 دقٌقة 54المدة الزمنٌة  

 

 مج.ن ن.مج الأجوبة النموذجية  

      

 

 (:ن20)ولىالوضعٌة الأ

 اكمال الجدول( 1

 
 

 استنتاج خاصٌة واحدة لكل حالة فٌزٌائٌة هو علٌها الجسم المادي فً كل تجربة( 0

 لها شكلها الخاص بهاالأجسام الصلبة غٌر المجزأة -
 تأخذ شكل الاناء الموضوعة فٌهالأجسام السائلة -
 قابلة للانضغاطالأجسام الغازٌة -

 
 الوضعية الادماجية)21ن(:

      المٌزان الرقمً                                   الوسٌلة التً استعملتها أمٌنة لقٌاس كتلة الحلً هً  (1
 الاناء المدرجالوسٌلة التً استعملتها أمٌنة لقٌاس حجم الحلً هً   (0
 g/cm m/V=63/6=10= 3.5 …………للحلً    الكتلة الحجمٌة     (3
 بحساب الكتلة الحجمٌة للحلً  تأكدت أمٌنة من أن الحلً من مادة الفضة  (5

 ومقارنتها بالكتل الحجمٌة لبعض المعادن  فوجدتها مطا بقة لمادة الفضة
 النصٌحة التً نوجهها لشخص عثر على شًء ضاع من شخص اخر هً:  (4

 "حفظ تلك الأمانة والبحث عن صاحبها كما فعلت أمٌنة "
 
 
 
 

  
 
 
 
 

 

 .................................................................................................التمٌز الاتقان و

الحالت الفُضَائُت 

لوختلف الأجسام 

 الوادَت

 الحالة
 الصلبة

 الحالة
 السائلة

 الحالة
 الغازٌة 

 غاز المدٌنة الزٌت قطعة حدٌد هثال عن كل حالت

 توثُل الجسن الوادٌ

 فٍ كل حالت 

 بالنوىرج الحبُبٍ

   

 ذهب حدٌد فضة نحاس ألمنٌوم نوع المادة

الكتلة الحجمٌة 

(g /cm3)  

2,7 
g /cm3

 

8,9 
g /cm3

 

1204 
g /cm3

 

7 ,8 
g /cm3

 

19,3 
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